[bookmark: bookmark0]ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН РОСЗДРАВНАДЗОРА ПО РСО-АЛАНИЯ НАПОМЕНАЕТ О ЗАПРЕТЕ ДАРИТЬ И ПОЛУЧАТЬ ПОДАРКИ.
В соответствии п.7 ч.З ст.12.1 Федерального закона от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции», п.6 чЛ ст.17 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Распоряжения Президента РФ от 29.05.2015 №159-рп «О порядке уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации...», Указом Президента РФ от 01.04.2016 №147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы», в связи с предстоящими новогодними и рождественскими ‘Праздниками напоминаю о необходимости запрета дарить и получать подарки.
Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные должности, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных обязанностей.
Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче.
Получение соответствующим лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка уголовная ответственность.
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