 
                                                    Уведомление 
о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований
Территориальный орган Росздравнадзора по Республике Северная Осетия-Алания уведомляет о том, что в соответствии с Планом-графиком, утвержденным Руководителем Росздравнадзора М.А. Мурашко и опубликованном на сайте Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, состоится вторая серия публичных мероприятий Территориального органа Росздравнадзора по РСО-Алания по обсуждению результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований. 
Дата проведения: 12 июля 2017 года 11:00, адрес: РСО-Алания,                        г. Владикавказ, ул. Пушкинская, д.40, зал для конференций ФГБОУ ВПО «Северо-Осетинская  государственная медицинская академия»  МЗ РФ.
Информационные материалы по проведению слушаний доступны на сайте http://15reg.roszdravnadzor.ru/, в разделе "Контроль и надзор". 
Вопросы (обращения) по докладу по правоприменительной практике и по докладу с руководством по соблюдению обязательных требований, направлять в адрес Территориального органа Росздравнадзора по РСО-Алания на адрес электронной почты  roszdravnadzor15@mail.ru. Ответы на вопросы (обращения), замечания и комментарии даются в обобщенном виде при проведении самих публичных обсуждений. В случае, если ответ на вопрос (обращение), замечание или комментарий не может быть дан до начала публичных мероприятий, он дается на следующем публичном мероприятии.

